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RESUMO
O 'Resumo' deve ser apresentado com parágrafo único. Recomenda-se o máximo de 250 palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. Deverão ser iniciados imediatamente abaixo da palavra 'Resumo'. Não deve absolutamente conter referências bibliográficas.

PALAVRAS-CHAVE
Logo após o 'Resumo', seguindo-se à expressão 'Palavras-chave:' e, na mesma linha que esta, deverão ser incluídas, no mínimo, três e, no máximo, cinco, expressões em português relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula” e que não devem estar presentes no 'Título'.

INTRODUÇÃO
Para a seção 'Introdução' recomendamos, no máximo, 1000 palavras, justificando o problema estudado de forma clara e utilizando, se possível, revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado.

METODOLOGIA
	Para a seção 'Metodologia' recomendamos que seja concisa, clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados, não devendo exceder 1000 palavras.

RESULTADOS E DISCUSSÃO
	Para a seção 'Resultados e Discussão' deve conter os dados obtidos, até o momento, podendo ser apresentados, também, na forma de 'Tabelas' e/ou 'Figuras'. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada em outros trabalhos de extensão, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações.

TABELAS
	‘Tabelas’ e ‘Figuras’ devem ser confeccionadas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Para figuras recomendamos resolução 300 e tamanho 10cmx10cm. Devem ser inseridas no texto do resumo expandido e numeradas com algarismos arábicos. Nas 'Tabelas' (sem negrito), o título deve ficar acima e nas 'Figuras' (sem negrito), o título deve ficar abaixo. Ao final do título de 'Tabela' não há pontuação. Já no caso de títulos de 'Figuras', deve ter ponto final. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de 'Figuras' e 'Tabelas'.

CONCLUSÃO
	A seção 'Conclusões' deve ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais (Resultados e Discussão), e com base nos objetivos e resultados do Resumo Expandido. Recomenda-se não exceder 200 (duzentas) palavras.

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
[bookmark: _GoBack]	Na seção 'Referências Bibliográficas' devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).
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