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Título: Centralizado, tamanho 16.

TÍTULO
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Resumo: Justificado, tamanho 11 e com espaçamento simples.


RESUMO
O 'Resumo' deve ser apresentado com parágrafo único, com breves e concretas informações sobre a justificativa, objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. Deverão ser iniciados imediatamente abaixo da palavra 'Resumo'. 

PALAVRAS-CHAVE: Palavra; Palavra; Palavras; Palavra.
Corpo do Texto: Justificado, tamanho 12 e com espaçamento 1,5 cm.

INTRODUÇÃO
Para a seção 'Introdução' recomendamos que o texto justifique o problema estudado de forma clara e utilizando, se possível, revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado.

METODOLOGIA
	Para a seção 'Metodologia' recomendamos que seja concisa, clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados.
Notas de Rodapé: Justificado, tamanho 10 e com espaçamento simples. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO
	Para a seção 'Resultados e Discussão' deve conter os dados obtidos, até o momento, podendo ser apresentados, também, na forma de 'Tabelas' e/ou 'Figuras'. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada em outros trabalhos de extensão, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações.
Citação: 
Justificado e com espaçamento simples, tamanho 11 com recuo de 4 cm.




TABELAS (opcional)


CONCLUSÃOReferências: 
Alinhada à esquerda e com espaçamento simples, tamanho 12, e com APENAS o TÍTULO da Obra em negrito.

	

REFERÊNCIAS 
	Na seção 'Referências' devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).
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